
Uzbekistan iz Zagreba

3. studenoga 2026. - 11. studenoga 2026.
9 dana - 8 noći

Zanima vas legendarni Put svile, ali želite autentično i uzbudljivo iskustvo jedne od najljepših zemalja na
tom trgovinskom putu? Onda je ovo putovanje kroz Uzbekistan pravi izbor za vas.

Na raskrižju civilizacija, trgovine i kultura, Uzbekistan predstavlja samo srce Puta svile. Stoljećima su
ovim prostorima prolazili trgovci, učenjaci i osvajači, ostavljajući iza sebe gradove iznimne ljepote,
monumentalnu arhitekturu i snažan osjećaj povijesti koji se osjeća na svakom koraku.

Putovanje započinjemo u Taškentu, suvremenoj i živopisnoj prijestolnici koja spaja sovjetsku
monumentalnost, islamsku baštinu i dinamičan svakodnevni život. Šetnja povijesnim kompleksima,
muzejima i bazarima pruža uvod u bogatu i slojevitu povijest zemlje.

Iz Tashkenta putujemo prema Hivi, jednom od najočuvanijih gradova Puta svile. Unutar zidina bajkovite
Ichan-Kale vrijeme kao da je stalo – uske ulice, minareti, medrese i palače pričaju priče o karavanama,
kanovima i trgovačkom sjaju prošlih stoljeća.

Sljedeća postaja je Buhara, muzej na otvorenom pod zaštitom UNESCO-a i jedno od najvažnijih
duhovnih središta islamskog svijeta. Impozantni minareti, medrese i trgovi stvaraju jedinstvenu atmosferu
srednjovjekovnog Orijenta, a šetnja starom jezgrom vodi nas kroz stoljeća povijesti i tradicije.

Putovanje završavamo u veličanstvenom Samarkandu, legendarnom gradu i nekadašnjoj prijestolnici
Timurida. Raskošni mozaici Registana, monumentalne građevine i priče o znanosti, umjetnosti i moći
čine Samarkand jednim od najupečatljivijih gradova cijelog Puta svile.

Na ovom putovanju upoznajemo lokalne običaje i gostoljubivost stanovništva, kušamo tradicionalna
uzbečka jela poput plova, mantyja, laghmana i svježe pečenog nona, šetamo drevnim ulicama i
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živopisnim tržnicama te uranjamo u atmosferu gradova koji su stoljećima povezivali Istok i Zapad.

Ovo je putovanje za one koji traže više od razgledavanja – za one koji žele doživjeti duh Puta svile! 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u večernjim satima i dolazak oko ponoći.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
Hotel u Taškentu (1 noć)

Mjesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Taškent. Fakultativni izlet – Obilazak Taškenta

Let za Taškent u ranojutarnjim satima i dolazak u jutarnjim. Transfer do smještaja. Dobrodošli u Taškent! Glavni grad Uzbekistana i jedan od najvećih gradova Srednje Azije, spoj
je suvremenog urbanizma i islamske tradicije. Nekada je bio važno čvorište na Putu svile, a danas je dinamična metropola sa širokim bulevarima, zelenim parkovima i sovjetskom
arhitekturom, kao i starom jezgrom s kompleksima poput Hazrati Imama.

Dan za fakultativni obilazak prijestolnice Uzbekistana započinjemo obilaskom kompleksa Hazrati Imam, u starome dijelu Tashkenta. U sklopu kompleksa, koji se smatra
povijesnim i duhovnim središtem Tashkenta, nalazi se niz islamskih građevina i institucija, a mi obilazimo mauzolej Qaffola Shoshija, medresu Baraka Khana, religijsku školu
Imama Bukharija, džamiju Tilla Sheikh i muzej islamskih rukopisa. Po završetku obilaska kompleksa Hazrati Imam slijedi pauza za ručak, nakon čega nastavljamo obilazak
Tashkenta posjetom Muzeju primijenjenih umjetnosti. Nakon toga posjećujemo Muzej Timurida, posvećen velikoj povijesnoj ličnosti Amiru Timuru (Tamerlanu) i njegovoj dinastiji.
Muzej prikazuje bogatu povijest, vojne kampanje, portrete, oružje, odjeću i mape iz doba Temurida. Slijedi obilazak trga Amira Timura, središnjeg trga Taškenta i simbola
modernog Uzbekistana. Trg je, zbog svoje okruženosti zelenilom i monumentalnim zgradama, poput hotela Uzbekistan i muzeja Temurida, popularno mjesto za šetnju i
fotografiranje. Krasi ga i golemi spomenik Amiru Timuru na konju. Izlet završavamo na Chorsu bazaaru, jednoj od najživopisnijih tržnica u Centralnoj Aziji. Ovo je autentično
mjesto za doživjeti lokalni život, a na tržnici možete pronaći voće, povrće, začine, suho voće, meso, razne rukotvorine, kao i tradicionalne uzbečke suvenire.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Taškent s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel u Taškentu (1 noć)

Mjesto
Taškent

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Paket izleta – Uzbekistan

Dan 3: Transfer do Hive. Fakultativni izlet – Obilazak Hive

Jutarnji let za Urgench i transfer do Hive. Obilazimo povijesne jezgru ovog nestvarnog grada, koja je pod zaštitom UNESCO-a i predstavlja muzej na otvorenom i srce Hive.
Ulaskom kroz monumentalna gradska vrata zakoračit ćemo u svijet srednjovjekovne Centralne Azije, okružen zidinama, palačama, minaretima i medresama. Tijekom šetnje
obilazimo minaret Kalta Minor, jedan od najprepoznatljivijih simbola grada, karakterističnan po svojoj tirkiznoj keramici, kao i medresu Muhammeda Rahim Khana, nekadašnju
najveću islamsku školu u regiji. Slijedi posjet tvrđavi Konya Ark, nekadašnjoj rezidenciji hivanskih kanova, gdje su se nalazile palače, sudnice i harem, a danas pruža izvrstan
pogled na cijeli kompleks Ichan-Kale. Nakon pauze za ručak slijedi slobodno vrijeme za šetnju uskim ulicama stare jezgre, fotografiranje i kupovinu lokalnih rukotvorina, keramike,
tepiha i suvenira. Izlet završavamo u kasnim poslijepodnevnim satima, uz poseban doživljaj zalaska sunca nad zidinama Hive, kada cijeli grad poprima zlatne tonove i otkriva
svoju bezvremensku ljepotu.

Prijevoz
Lokalni let na relaciji Taškent – Urgench
Prijevoz od Urgencha do Hive

Smještaj
Hotel u Hivi (1 noć)

Mjesto
Taškent, Hiva

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Paket izleta – Uzbekistan

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Uzbekistan iz Zagreba 30. 6. 2026. Strana 3 od 10

https://www.jungletribe.hr/


Dan 4: Transfer do Buhare

Nakon doručka polazak za Buharu. Čeka nas duža vožnja kroz pustinju Kyzylkum, najveću pustinju u Uzbekistanu i jedanaestu po veličini na svijetu. Pustinja je smještena
između rijeka Amu-Darje i Sir-Darje. Dolazak u Buharu, veličanstven grad smješten na Putu svile. Grad je kroz svoju prošlost bio trgovinsko i kulturno središte, a njegove
znamenitosti su uvrštene na UNESCO-ov popis svjetske i kulturne baštine. Dolazak u smještaj i slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Hive do Buhare

Smještaj
Hotel u Buhari (1 noć)

Mjesto
Hiva, Buhara

Hrana
Doručak × 1

Dan 5: Fakultativni izlet – Obilazak Buhare

Prilika za fakultativni izlet i šetnju prekrasnim centrom Buhare, koji se u cijelosti nalazi na UNESCO-ovoj listi zaštićene svjetske baštine. Posjećujemo džamiju Magok-i-Attari i
obližnji Lyab-i-Hauz, prekrasan kompleks oko jezerca (hauza), okružen starim medresama i hanovima. Radi se o jednom od najugodnijih mjesta za predah u Buhari – danas je
ispunjeno kafićima i restoranima te je središnje mjesto društvenog života danas i kroz povijesti. Dan nastavljamo obilaskom citadele (Ark), stare tvrđave koja datira još iz 5.
stoljeća i koja je služila kao sjedište vladara iz različitih razdoblja Buhare te sadržavala palače, džamije i tamnice. Nastavljamo s drugim važnim arhitektonskim zdanjima:
kompleksom Bolo-Hauz, medresama Ulug-Bega i Abdul Aziz Khana, kompleksom Poi-Kalyan, medresom Emir-Alim-Khana, trima "trgovačkim kupolama" Toqi Zargaron, Toqi
Sarrafon, Toqi Telpak Furushon i medresom Kukeldash. Povratak u smještaj.

Smještaj
Hotel u Buhari (1 noć)

Mjesto
Buhara

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Paket izleta – Uzbekistan

Dan 6: Odlazak do pustinjskog kampa

Nakon doručka polazak u pustinjski kamp. Ovaj kamp s jurtama smješten je u pustinji Kyzylkum i nudi brojne mogućnosti za vlastite slobodne aktivnosti kao što su vožnje
quadovima i jahanje deva. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i noćenje u jurtama.

Prijevoz
Prijevoz od Buhare do pustinje Kyzylkum

Smještaj
Kamp u pustinji Kyzylkum (1 noć)

Mjesto
Buhara

Hrana
Doručak × 1

Dan 7: Transfer do Samarkanda

Ukrcavamo se na brzi vlak Afrosiyob i putujemo za Samarkand. Prijava u hotel i slobodan dan u Samarkandu.

Prijevoz
Prijevoz od pustinje Kyzylkum do Samarkanda

Smještaj
Hotel u Samarkandu (1 noć)

Mjesto
Buhara, Samarkand

Hrana
Doručak × 1
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Dan 8: Fakultativni izlet – Obilazak Samarkanda

Samarkand, "biser islamskog svijeta", grad je koji oduzima dah. Osnovan prije više od 2.700 godina, bio je drevna prijestolnica Sogdijaca, a kasnije i sjedište moćnog Amira
Timura (Tamerlana). Ono što Samarkand čini posebnim su veličanstveni trg Registan, jedno od najimpresivnijih urbanih središta na svijetu, Gur-i Amir (Tamerlanov mauzolej) i
monumentalna džamija Bibi-Khanym. Kažu da se u Samarkandu povijest ne čita, već se doživljava svakim korakom. 

Dan započinjemo na legendarnom trgu Registanu, srcu drevnog Samarkanda. Ovaj veličanstveni trg okružen je s tri monumentalne medrese: Ulug-Begovom, Sher-Dor i Tilla-
Kari, a svaka od njih priča priču o zlatnom dobu islamske arhitekture i znanosti. Nastavljamo prema Gur-i Amiru, veličanstvenoj grobnici Amira Timura, jednog od najmoćnijih
osvajača u povijesti. Gur-i Amir je prepoznatljiv po plavoj kupoli i zlatno-ukrašenoj unutrašnjosti, a u njemu su pokopani i brojni znameniti članovi timuridske obitelji, uključujući
Timorovog unuka i vladara Samarkanda - Ulug-Bega. Zatim se upućujemo prema džamiji Bibi-Khanym, nekada možda i najvećoj džamiji u islamskom svijetu, izgrađenoj po
nalogu Amira Timura za njegovu voljenu ženu, Bibi-Khanym. I danas je grandiozne veličine, iako su joj dijelovi rekonstruirani zbog mnogih potresa koji su je dobrim dijelom
uništili. Izlet završavamo u živopisnom Siab Bazaru, smještenom tik uz džamiju Bibi-Khanym. Idealno je mjesto za kupovinu lokalnih proizvoda: suhog voća, začina, orašastih
plodova, keramike, vezenog tekstila i tradicionalnog uzbečkog kruha (nona). Ovo šarenilo boja, mirisa i okusa stvara pravi orijentalni doživljaj u središtu ovoga povijesnog grada.

Povratak u smještaj i slobodno vrijeme.

Smještaj
Hotel u Samarkandu (1 noć)

Mjesto
Samarkand

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Paket izleta – Uzbekistan

Dan 9: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Rani polazak za zračnu luku na jutarnji let za Istanbul. Let za Zagreb u večernjim satima. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Samarkand – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Samarkand, Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Napojnice za vodiče i vozače

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedna prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Paket izleta – Uzbekistan
Cijena: 100,00 

1. Fakultativni obilazak Taškenta - Dan za obilazak prijestolnice Uzbekistana započinjemo obilaskom kompleksa Hazrati Imam, u starome dijelu Taškenta. U
sklopu kompleksa, koji se smatra povijesnim i duhovnim središtem Taškenta, nalazi se niz islamskih građevina i institucija, a mi redom obilazimo:

mauzolej Qaffola Shoshija, izgrađen u 16. stoljeću u čast velikom islamskom učenjaku i pjesniku iz 10. stoljeća, Abu Bakr Kaffal Shoshiyu, jednom od
najranijih islamskih učenjaka iz regije
medresu Baraka Khana, impresivnu medresu iz 16. stoljeća, s plavim keramičkim dekoracijama tipičnim za arhitekturu Uzbekistana, a koja se danas
koristi i kao prostor za trgovine tradicionalnih rukotvorina i knjiga
religijsku školu Imama Bukharija koja njeguje islamsko obrazovanje i nasljeđe, a nazvana je po znamenitom islamskom učenjaku Imamu Buhariju
džamiju Tilla Sheikh, poznatu po zlatnim elementima ("Tilla" znači zlato) koja sadrži važne religijske rukopise i koristi se kao aktivna džamija
muzej islamskih rukopisa, dom brojnim rijetkim islamskim rukopisima, od kojih je najznačajniji eksponat originalna kopija Kur’ana iz vremena Osmana
bin Affana, trećeg halife. Radi se o jednom od najstarijih i najvažnijih primjeraka Kur’ana na svijetu

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Taškent s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Taškent – Urgench s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Samarkand – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s
uključenim pristojbama i prtljagom
Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu***
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Taškentu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu***
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Hivi
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu***
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Buhari
Smještaj u višekrevetnim jurtama na bazi 1 noćenja s doručkom u Kyzylkumu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu***
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Samarkandu
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.830,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 04.08.2026. ili do popune mjesta.

1.730,00 

EUR

EUR

EUR
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Po završetku obilaska kompleksa Hazrati Imam slijedi pauza za ručak, nakon čega nastavljamo obilazak Taškenta posjetom Muzeju primijenjenih
umjetnosti. Muzej je smješten u nekadašnjoj rezidenciji ruskih diplomata, a sadrži kolekcije uzbečke umjetnosti i rukotvorina: tkanje, keramika, drvorez,
vez, tradicionalne nošnje i dr. Zgrada je sama po sebi umjetničko djelo zbog svoje unutarnje dekoracije. Nakon toga posjećujemo Muzej Timurida,
posvećen velikoj povijesnoj ličnosti Amiru Timuru (Tamerlanu) i njegovoj dinastiji. Muzej prikazuje bogatu povijest, vojne kampanje, portrete, oružje,
odjeću i mape iz doba Temurida. Slijedi obilazak trga Amira Timura, središnjeg trga Taškenta i simbola modernog Uzbekistana. Trg je, zbog svoje
okruženosti zelenilom i monumentalnim zgradama, poput hotela Uzbekistan i muzeja Temurida, popularno mjesto za šetnju i fotografiranje. Krasi ga i
golemi spomenik Amiru Timuru na konju. Izlet završavamo na Chorsu bazaaru, jednoj od najživopisnijih tržnica u Centralnoj Aziji. Ovo je autentično
mjesto za doživjeti lokalni život, a na tržnici možete pronaći voće, povrće, začine, suho voće, meso, razne rukotvorine, kao i tradicionalne uzbečke
suvenire.
 

2. Fakultativni obilazak Buhare - Odlazimo u šetnju prekrasnim centrom Buhare koji se u cijelosti nalazi na UNESCO-ovoj listi zaštićene svjetske baštine. Redom
posjećujemo:

džamiju Magok-i-Attari, jednu od najstarijih džamija u Centralnoj Aziji, izgrađenu još prije islamskog perioda, na mjestu nekadašnjeg zoroastrijskog
hrama. Magok, odnosno maghākī', na perzijskom znači "u rupi", te se ulaz u džamiju, doista, nalazi ispod razine zemlje. Ova građevina spoj je različitih
arhitektonskih slojeva: predislamskog, islamskog i karahanidskog stila. Danas služi kao muzej te sadrži bogatu kolekciju tepiha.
u samoj blizini nalazi se i Lyab-i-Hauz, prekrasan kompleks oko jezerca (hauza), okružen starim medresama i hanovima. Naziv znači "uz vodu". Radi se
o jednom od najugodnijih mjesta za predah u Buhari – danas je ispunjeno kafićima i restoranima te je središnje mjesto društvenog života danas i kroz
povijesti
citadelu (Ark), staru tvrđavu koja datira još iz 5. stoljeća. Služila je kao sjedište vladara iz različitih razdoblja Buhare te je sadržavala palače, džamije i
tamnice. Danas su sve prostorije zapravo veliki muzejski kompleks koji privlači brojne posjetitelje, ali citadela i dalje odaje osjećaj moći nekadašnjih
emira.
kompleks Bolo-Hauz, smješten nasuprot Arka, u sklopu kojega se nalaze džamija iz 18. stoljeća s drvenim stupovima (ukrašenim rezbarijama) i
pripadajući bazen (hauz)
medrese Ulug-Bega i Abdul Aziz Khana, smještene jedna nasuprot drugoj. Ulug-Begova medresa izgrađena je u 15. stoljeću po nalogu slavnog
astronoma i timuridskog vladara – Ulug-Bega, a medresa Abdul Aziz Khana je izgrađena dva stoljeća kasnije te je, pod utjecajem novih arhitektonskih
stilova vizualno bogatija i više dekorativna od Ulug-begove
nakon pauze za ručak slijedi obilazak arhitektonskog ansambla Poi-Kalyan - impresivnog religijskog kompleksa koji obuhvaća minaret Kalyan, jedan od
najviših minareta u Centralnoj Aziji (oko 46 m), poznat i kao "toranj smrti" (legenda kaže da su s njega bacani osuđenici), džamiju Kalyan s prostranim
unutrašnjim dvorištem i kupolom, medresu Miri-Arab - još uvijek aktivnu religijsku školu, te jednu od rijetkih koje su radile i tijekom sovjetskog
razdoblja
medresu Emir-Alim-Khana, manje poznatu, ali lijepu medresa nazvanu po posljednjem emiru Buhare. Danas često služi kao prostor za izložbe i galerije.
tri "trgovačke kupole" u centru koje datiraju iz vremena kada je Buhara bila glavna karavanska stanica na Putu svile: Toqi Zargaron (zlatari), Toqi
Sarrafon (mjenjači novca), Toqi Telpak Furushon (prodavači turbana i šešira). Danas su ovi natkriveni prostori puni suvenira, rukotvorina, tekstila i
antikviteta – raj za šoping!
medresu Kukeldash, jedna od najvećih i najstarijih medresa u Buhari iz 16. stoljeća, nekad služila i kao karavansaraj, zatvor, škola
 

3. Fakultativni obilazak Samarkanda - Dan započinjemo na legendarnom trgu Registanu, srcu drevnog Samarkanda. Ovaj veličanstveni trg okružen je s tri
monumentalne medrese: Ulug-Begovom, Sher-Dor i Tilla-Kari, a svaka od njih priča priču o zlatnom dobu islamske arhitekture i znanosti. Nastavljamo
prema Gur-i Amiru, veličanstvenoj grobnici Amira Timura, jednog od najmoćnijih osvajača u povijesti. Gur-i Amir je prepoznatljiv po plavoj kupoli i zlatno-
ukrašenoj unutrašnjosti, a u njemu su pokopani i brojni znameniti članovi timuridske obitelji, uključujući Timorovog unuka i vladara Samarkanda - Ulug-Bega.
Prema jednoj legendi, otvaranje Timurovog groba iz Gur-i Amira 1941. u znanstvene svrhe donijelo je lošu sreću – taj se dan poklopio s početkom njemačkog
napada na SSSR. Zatim se upućujemo k džamiji Bibi-Khanym, nekada možda i najvećoj džamiji u islamskom svijetu, izgrađenoj po nalogu Amira Timura za
njegovu voljenu ženu, Bibi-Khanym. I danas je grandiozne veličine, iako su joj dijelovi rekonstruirani zbog mnogih potresa koji su je dobrim dijelom uništili.
Džamija je poznata i po ogromnom mramornom stalku za Kur’an u središtu dvorišta. Izlet završavamo u živopisnom Siab Bazaru, smještenom tik uz džamiju
Bibi-Khanym. Idealno je mjesto za kupovinu lokalnih proizvoda: suhog voća, začina, orašastih plodova, keramike, vezenog tekstila i tradicionalnog uzbečkog
kruha (nona). Ovo šarenilo boja, mirisa i okusa stvara pravi orijentalni doživljaj u središtu ovoga povijesnog grada.
 

4. Fakultativni obilazak Hive - Obilazak grada koji je po legendi osnovao Šem, najstariji od trojice Noinih sinova, a iz ptičje perspektive ima oblik Noine arke.
Grad se smjestio na obali rijeke Amu-Darje i kontinuirano je naseljen preko 2500 godina. Obilazak povijesnog centra poznatog još kao Ichan-Kala, gdje
posjećujemo najvažnije znamenitosti ovog grada:

minaret Kalta Minor, minaret specifičnog izgleda izgrađen u 19. stoljeću od strane Muhammed Amin Khana. Minaret je visok 57 metara, a prvotno je
trebao biti viši kako bi se s njega mogao pružati pogled sve do Buhare.
citadela Konya (Ark), staru tvrđavu izgrađenu još u 12. stoljeću i koja je služila kao utvrda i rezidencija hivanskih kanova i vladara.
medresa Muhammed Rahim Khana smještena unutar kompleksa Itchan-Kala i izgrađena krajem 19. stoljeća. Medresa je jedna od najprepoznatljivijih
znamenitosti ovoga grada, a ulaz u medresu ukrašen je plavim pločicama karakterističnim za uzbečku arhitekturu.
minaret i medresa Islom Khodja najviša građevina u gradu Hivi, specifičnog cilindričnog oblika. Osim što je minaret služio za poziv na molitvu, njegova
visina omogućavala je nadzor grada. U kompleksu Islom Khodja smjestila se džamija i medresa.
kompleks Tashkhovli palače izgrađen sredinom 19. stoljeća koji je služio kao rezidencija hivanskog vladara Allah Kuli Bahadur Khana. Palača sadržava
preko 260 prostorija i tri dvorišta. Najpoznatija prostorija jest harem koja je ujedno i prva prostorija izgrađena u kompleksu ove palače.

Smještaj
Hotel u
Taškentu  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.
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Hotel u
Hivi  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Buhari  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Kamp u pustinji
Kyzylkum

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Jurta je nomadski šator koji specifičan smještajni objekat za Euroaziju zbog brzine sklapanja i selidbe nomadskog naroda. U jurti je obično višekrevetan smještaj
(1/4, 1/6 kreveta). Toaleti i kupaona se obično nalaze van same jurte, ali u okviru kampa, udaljeni par metara. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom.

Hotel u
Samarkandu  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Taškent

Taškent – glavni i najveći grad Uzbekistana, smješten je na poznatom „Putu svile”, koji je povezivao Europu s dalekom Kinom. Bogato povijesno nasljeđe ali i
moderna umjetnost karakteristike su ovog grada kao i brojne crkve, džamije, živahne tržnice i nevjerojatna kuhinja! Grad u kojem se krije najstariji Kuran na svijetu
dok je povijest grada duga više od 2500 godina.

Hiva

Hiva je uzbekistanski grad s približno 90.000 stanovnika koji se nalazi u regiji Xorazm. Prema arheološkim podacima, grad je osnovan prije otprilike 1.500 godina.
Itchan Kala u Hivi bila je prva lokacija u Uzbekistanu koja je upisana na Popis svjetske baštine (1991. godine). Astronom, povjesničar i svestrani učenjak, Al-Biruni,
rođen je u Hivi ili obližnjem gradu Kathu.

Buhara

Buhara – grad u Uzbekistanu, koji drugačije zovu “Grad muzej” zbog velikog broja spomenika. Bio je veliki centar trgovine, kulture i religije na Putu svile pa je danas
većim dijelom pod zaštitom UNESCO-a.

Samarkand

Samarkand je grad u Uzbekistanu, poznat po svojim džamijama i mauzolejima. Nalazi se na Putu svile, drevnoj trgovačkoj ruti koja povezuje Kinu sa Sredozemljem.
Istaknute znamenitosti uključuju Registan, plato obrubljen s tri ukrašene medrese prekrivene majolicom iz 15. i 17. stoljeća, te Gur-e-Amir, uzdignuću grobnicu
Timura (Tamerlane), utemeljitelja Timuridskog carstva. 

Korisne informacije
Uzbekistan

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Zanimljiva zemlja u Centralnoj Aziji, nekada dio velikog Perzijskog carstva, kasnije pokorena od strane Aleksandra Makedonskog, dio Sovjetskog Saveza a danas
samostalna zemlja bogate povijesti. Poznata po proizvodnji pamuka i nevjerojatnoj kuhinji čija jela vuku korijene iz perioda vladavine Aleksandra Makedonskog.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Uzbekistan iz Zagreba 30. 6. 2026. Strana 8 od 10

https://www.jungletribe.hr/


Glavni grad: Taškent
Površina: 447,400km²
Broj stanovnika: oko 30 milijuna stanovnika
Stanovništvo: Uzbeci 80%, Rusi 5.5%, Tadžici 5%, Kazahstanci 3%, Tatari 1.5%, ostali 5%
Jezik: uzbekistanski, ruski, tadžikistanski.
Vjeroispovjest: muslimani 88%, pravoslavci 9%, ostali 3%
Nezavisnost: 1991. godina

2. VIZA
Državljanima Republike Hrvatske nije potrebna viza za ulazak na teritorij Uzbekistana do 30 dana. 

3. VREMENSKA ZONA
GMT +5

4. KLIMA
Najbolje vrijeme za posjetu je od ožujak do srpanj i od rujna do listopada. Ljeti temperature dostižu i 40C. Jesenje temperature su prijatne a krajem listopada očekuju
se temperature oko 10C. Tijkom jeseni, proljeća i zime moguće su kiše, pljuskovi i snjeg, ali su povremeni i kraći, nego na primjer u europskim zemljama.

5. HRANA I PIĆE
Tradicionalana ishrana obuhvaća jela kao što su rižoto, laghman (tjestenine-nudle s mesom i povrćem), samsa (tjesto punjeno lukom ili mesom, krompirom ili
bundevom), shurpa (juha), manti (knedle s mesom ili krompirom), nahud (dinstana piletina ili ovčetina), shashilk (kebab),kruhovi...

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za ulazak na teritorij Uzbekistana, zakonski nije potrebno da primate cjepivo, ali se svakako konzultirajte sa svojim liječnikom. Preporučuje se konzumiranje flaširane
vode. Od ljekova sa sobom ponijeti ljekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, ljekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno ljekove koje
generalno nosite sa sobom na putovanje.

7. OSIGURANJE
Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje. Možete ga uzeti i kod nas u agenciji – Allianz osiguranje.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Sigurnosna situacija u Uzbekistanu je stabilna. Moguća su sitna džeparenja i krađe. Vodite računa kad fotografirate, jer ukoliko želite uslikati nekoga, morate
obavezno pitati. Ispred hramova, džamija obavezno se izuvajte. Poželjno je ostavljati bakšiš.

9. ODJEĆA
Obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica prije svega zbog aviona, ali i oblilaska grada i ulaska u džamije ili druga svetišta. Ponesite i kišobran
ili kabanicu ali i šešir, maramu ili šiltericu. Osim garderobe koju inače pakirate, za putovanja tijekom proljeća i jeseni potrebno je ponijeti udobnu obuću, jaknu sa
zaštitom od vjetra, gornji dio trenirke ili džemper. U pustinjskim i planinskim područjima temperaturne razlike između dana i noći su velike. Tijekom pojsete vjerskim
objektima, ženama se preporučuje da veći dio ruku i nogu bude pokriven, kao i glava i kosa. Prilikom ulaska u vjerske objekte posjetitelji se moraju izuti.

10. LOKALNA VALUTA
Sum UZS – 1 EUR=12.342 UZS (na dan 18. 1. 2022. g.)
Za potrošnju u Uzbekistanu morate uvijek sa sobom imati lokalnu valutu.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Bankomati postoje ali se ne može osloniti na njih. Kartice ne možete koristiti uvijek i preporučuje se gotovinsko plaćanje. O pojedinostima se posavjetujte sa svojom
bankom i obavezno prijavite odlazak u inozemstvo, kako vam kartice ne bi bile blokirane.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mreže uglavnom rade u Uzbekistanu ali ne na čitavom teritoriju, imajući u vidu da se obilaze i mjesta koja su daleko od većih gradova. Skoro svi smještaji,
restorani ili kafići imaju wi-fi.
Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas i nisu vam potrebi adapteri za utičnice.

13. DRUGE NAPOMENE
Od suvenira se preporuča tradicionalna odjeća i materijali, keramika, svila, vina, tepisi, vezeni predmeti...

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
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ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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